



阿劳丁（中）巡视哈芝泰益区的夜市。（陈世伟摄）

警方市局合作改善治安 隆哈芝泰益區除污名

（吉隆坡14日讯）经过警方、市政局及非政府组织的合作，隆市哈芝泰益区治安已获改善。

据悉，在约20年前，隆市哈芝泰益区以廉价妓院、吸毒者及人妖而声名狼藉，惟经过多造合作下，情况已大幅度改善。

隆市总警长拿督阿劳丁昨晚巡视该区时说，虽然当地还有发生一些小偷窃案，惟大致上，哈芝泰益区的治安已获得改善。

他说，他从社交媒体获悉该区许多负面讯息，因此他亲自带媒体记者到来巡视，让记者见证，该区的治安并非如传闻中糟糕。

他说，不正确的讯息，对当地努力维持治安的警察也不公平。

他希望媒体的报道能纠正市民对哈芝泰益区的不良印象。

出席者包括金马警区主任诺德汉助理总监等。

（吉隆坡14日讯）占用街道摆放的桌椅，全部充公！

吉隆坡市政局执法组主任诺阿兹曼于本月11日（星期四）晚上10时，率领32名官员突击苏丹街，展开“搬走商店阻碍物”行动，不仅取缔占用街道摆放物品的店家，也对付非法外劳摆摊。

查8食肆 充公80物品

当局巡查8间食肆期间，有4间食肆因未经许可在街道与公共场合摆放桌椅、流动摊位、雨伞、炊具及液化石油气桶，共80件物品被充公送往蕉赖美和家花园的市政局仓库。

执法组也援引1974年道路、沟渠及建筑物法令发出4张罚单、援引1982年广告条例（联邦直辖区）下发出1张罚单、援引2016年食物摆放执照条例（联邦直辖区）发出1张罚单，以及6张抵触1959年道路交通条规而发出的罚单。

市政局提醒商家遵守执照条款，不要占用或阻碍街道及公共通道。

霸街放桌椅，充公！ 隆市局突擊蘇丹街取締



吉隆坡市政局执法组官员突击苏丹街，展开“搬走商店阻碍物”行动。（取自吉隆坡市政局脸书）



80件被充公的物品被扣押在蕉赖美和家花园的吉隆坡市政局仓库内。（取自吉隆坡市政局脸书）